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Naše strana je pro obnovení tradičního zemského 
uspořádání, které je podle nás historicky osvěd-
čenou alternativou k současnému nefunkčnímu 
politickému systému ČR. Tato decentralizace by se 
prakticky projevila přesunem většiny pravomocí 
na země a obce, zatímco na úrovni spolku by 
zůstalo jen několik výslovně vyjmenovaných 
kompetencí. Dále chceme zavést systém pří-
mé demokracie, prostřednictvím něhož by 
občané mohli sami navrhovat a schvalovat 
zákony či dokonce ústavu a odvolávat vo-
lené politiky. To vše by spolu s opatřeními, 
která navrhujeme ve sféře veřejné správy, 
mělo minimalizovat korupci. 
V ekonomice chceme celoevropské zda-
nění spekulativních fi nančních transakcí či 
zavedení burzovní a bankovní daně. Dále 
míníme stabilizovat vývoj hospodářství 
celoevropským zákazem prázdného prodeje 
obchodů s nekrytými CDS, zrušením ano-
nymních akcií, regulací ratingových agentur 
a vytvořením mezinárodního tlaku na zrušení 
daňových rájů. Zvýhodníme bezúročné ban-
kovnictví a zrovnoprávníme družstevnictví 
s ostatními formami podnikání. Podpoříme 
domácí výrobce a prodejce jednak regulací su-
permarketů, jednak klasifi kací zboží dováženého 
do EU na základě dodržování ekologických a so-
ciálních standardů v zemi původu a nastavením 
celních tarifů podle nich. Hodláme zvýšit daňové 
příjmy přijetím progresivní podoby daně z příjmů 
fyzických osob a naopak omezit roli DPH. 
U dopravy zdůrazňujeme obnovu lokálních želez-
ničních tratí a prosazujeme přesun části nákladní 
dopravy na železnici. Jsme pro neprodlené dobu-
dování severojižních tahů.
Ve sféře justice jsme pro zvýšení počtu okresních 
soudů a pro jejich personální posílení. Hodláme 
zrušit instituci soukromých exekutorů a svěřit 
vymáhání pouze soudům. Obnovíme fi nanční 
policii. Kasina a herny vykážeme mimo obce. 

Jsme proti omezování a kontrole internetu ze 
strany vlády a pro používání otevřených svobod-

ných programů.
V sociální oblasti odmítáme experimenty s dů-
chody. Jsme pro panevropský důchodový systém, 
což je průběžný systém, který se osvědčil ve Švéd-
sku. Hodláme zachovat dvouletý limit pracovního 
poměru na dobu určitou a nedovolíme obcházení 
zákonných regulací přesčasové práce. Obecně jsme 
pro zachování klasického chráněného pracovně-
právního vztahu. Prosazujeme souběh přivýdělku 
a podpory v nezaměstnanosti. Podporujeme regu-
laci nájemného a navrhujeme odečítání ¼ půjčky 
na bydlení pro mladé rodiny za každé dítě.
Jsme proti masovému vysokému školství, které 
degraduje jak úroveň vysokých škol, tak status 
středoškolského a učňovského vzdělání. Prázd-
nou standardizaci chceme nahradit návratem 
k tradiční individualitě jednotlivých škol a vě-
deckých pracovišť.
V oblasti zdravotnictví jsme pro to, aby zá-
kladní zdravotní péče byla hrazena pouze 
jednou veřejnou zdravotní pojišťovnou (VZP). 
Nedovolíme únik desítek miliard do zbyteč-
ných investic a zisků soukromých pojišťoven. 
Zavedeme jednotné a regulované ceny léků. 
Navrhujeme podporu ekologicky vhod-
ných výrobků a služeb formou sníženého 
DPH. Prosazujeme potravinovou soběstač-
nost naší země a jsme pro zákaz používání 
geneticky upravených organismů. Hod-
láme zastavit vysídlování menších měst 
a venkova investicemi do jejich infrastruktu-
ry či přesunem centrál úřadů veřejné správy 

do ohrožených oblastí. 
Naše recepty nejsou žádné experimenty, na-

opak jsou ověřené praxí v mnoha evropských 
zemích. Budoucnost našeho kontinentu proto 

vidíme v koncepci Evropy regionů, která se opírá 
o tradiční geografi cké a sociální vazby, decentrali-

zaci a návrat moci do rukou občanů.


